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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
PS : Parti Socialiste
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés : Les Engagés
Vooruit : Vooruit
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)
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Par lettre du 21 mai 2025, le comité de direction 
de l’Autorité de protection des données a soumis une 
liste de réserve de dix-huit experts à la Chambre des 
représentants.

En vertu de l’article 18/1, § 1er, de la loi du 3 décembre 
2017 portant création de l’Autorité de protection des 
données, l’Autorité de protection des données peut faire 
appel aux experts repris dans la liste pour des missions 
ponctuelles lorsqu’elle ne dispose pas de l’expertise 
nécessaire à cet effet.

Les experts agissent à titre personnel, ne font pas 
partie de l’institution et ne peuvent en aucun cas la 
représenter ou la lier lors de l’exécution de leurs missions.

Cette réserve est valable pour deux ans et peut être 
prolongée, sur proposition du comité de direction.

L’Autorité de protection des données veille à ce que 
l’expertise des experts retenus soit complémentaire de 
la propre expertise en interne. En outre, deux tiers au 
maximum des personnes composant la réserve d’experts 
sont du même sexe. La réserve, en plus d’éventuels 
allophones, compte en principe autant d’experts fran-
cophones que d’experts néerlandophones.

Conformément à l’article 18/1, § 3, de la loi du 3 dé-
cembre 2017 portant création de l’Autorité de protection 
des données et tenant compte des articles 2 à 4 du 
Règlement d’ordre intérieur de l’APD (Moniteur belge du 
31 mai 2024, p. 69.496), la Chambre des représentants 
doit approuver cette liste de vingt experts au maximum.

La séance plénière du 5 juin 2025 a renvoyé cette 
liste à la commission de la Justice.

La commission de la Justice a pris connaissance de 
cette liste au cours de sa réunion à huis clos du 11 juin 
2025.

Le même jour, elle a approuvé la liste par vote nomi-
natif à l’unanimité en réunion publique.

Per brief van 21 mei 2025 heeft het directiecomité 
van de Gegevensbeschermingsautoriteit een lijst met 
een reserve van achttien deskundigen voorgelegd aan 
de Kamer van volksvertegenwoordigers.

Krachtens artikel 18/1, § 1, van de wet van 3 december 
2017 tot oprichting van de Gegevensbeschermingsautoriteit 
kan de Gegevensbeschermingsautoriteit een beroep doen 
op de deskundigen die zijn opgenomen in de lijst voor 
punctuele opdrachten, wanneer zij hiertoe zelf niet over 
de nodige expertise beschikt.

De deskundigen treden ten persoonlijke titel op, 
maken geen deel uit van de instelling en kunnen haar 
in de uitoefening van hun opdrachten geenszins verte-
genwoordigen of binden.

De reserve geldt voor twee jaar en kan verlengd 
worden op voorstel van het directiecomité.

De Gegevensbeschermingsautoriteit waakt erover dat 
de weerhouden deskundigen een expertise hebben die 
complementair is ten opzichte van de intern beschikbare 
expertise. Daarenboven zijn ten hoogste twee derden 
van de personen die deel uitmaken van de reserve van 
hetzelfde geslacht. De reserve telt in beginsel evenveel 
Nederlandstalige als Franstalige leden, naast eventuele 
anderstalige leden.

Overeenkomstig artikel 18/1, § 3, van de wet van 
3 december 2017 tot oprichting van de Gegevens-
beschermingsautoriteit en rekening houdende met de 
artikelen 2 tot 4 van het Reglement van interne orde van 
de GBA (Belgisch Staatsblad van 31 mei 2024, p. 69.496) 
dient de Kamer van volksvertegenwoordigers deze lijst 
met hoogstens twintig deskundigen goed te keuren.

De plenaire vergadering van 5 juni 2025 heeft deze 
lijst aan de commissie voor Justitie overgezonden.

De commissie voor Justitie heeft tijdens haar verga-
dering met gesloten deuren van 11 juni 2025 van deze 
lijst kennisgenomen.

Diezelfde dag heeft zij in openbare vergadering de 
lijst bij naamstemming eenparig goedgekeurd.
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Résultat du vote nominatif:

Ont voté pour:

N-VA: Christoph D’Haese, Sophie De Wit, Kristien 
Van Vaerenbergh;

VB: Marijke Dillen, Alexander Van Hoecke;

MR: Philippe Goffin, Pierre Jadoul;

PS: Khalil Aouasti, Pierre-Yves Dermagne;

PVDA-PTB: Julien Ribaudo;

Les Engagés: Simon Dethier, Ismaël Nuino;

Vooruit: Nele Daenen;

cd&v: Leentje Grillaert;

Ecolo-Groen: Stefaan Van Hecke.

Ont voté contre: nihil.

Se sont abstenus: nihil.

De naamstemming is als volgt:

Hebben voorgestemd:

N-VA: Christoph D’Haese, Sophie De Wit, Kristien 
Van Vaerenbergh;

VB: Marijke Dillen, Alexander Van Hoecke;

MR: Philippe Goffin, Pierre Jadoul;

PS: Khalil Aouasti, Pierre-Yves Dermagne;

PVDA-PTB: Julien Ribaudo;

Les Engagés: Simon Dethier, Ismaël Nuino;

Vooruit: Nele Daenen;

cd&v: Leentje Grillaert;

Ecolo-Groen: Stefaan Van Hecke.

Hebben tegengestemd: nihil.

Hebben zich onthouden: nihil.
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